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IJIABA 1. TPUTTOHOMETPUA

§1. EnnHuyHas okpyxkHOCTh. [pagycHasi M paguaHHasi Mepbl
MPOU3BOJbHOIO YIJIa

Yron o= - 235 °HaxoauTcs B (BO):
a) I uerBepTH; 6) Il ueTBepTH; B) Il verBeptH; 1) IV "erBepTH.

Bri6epute ymisl, cooTBeTcTBYOIIUE TOuke P) (1; 0) eMMHUYHOM OKPYKHOCTH:
a)180°; 6)0°; B)-90°; 1)360°

Haueprure eMHUYHYIO OKPY)KHOCTH U MMOCTPOMTE TOUKH, MOTy4aeMble TOBOPOTOM TOUKH
P, (1; 0) Bokpyr Haganga KoopauHaT Ha yroia: 60°; - 180°; 225°
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Beipasute B rpagycax — —>-.

Bripasure B pagnanax yroia 420°

3anuiuTe no OAHOMY MOJOKUTEIFHOMY U OTPULATEIIEHOMY YIIIY O, ISl KOTOPOTO TOYKA
P_coBnamaer ¢ Toukoit P.-

Ormpenenute, yIiioM KaKOH YeTBEPTH SIBIISIETCS YTOI O, €CTi a) a.=-2; 0)a=6; B)a=7.

Ha euHMYHON OKPYKHOCTH OTMEYEHBI TOUKH P, 1 Py, cOOTBETCTBYIOIIME yIlIaM OBOPOTA
o=90°u B = -45° 3anummre (B rpagyCcHOIl MeEpPE) BCE TAaKWUE YIVILI O U B.
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BeipasuTte B rpajgycax u pajdaHax yroi, Ha KOTOPbIi TOBOPAYMBACTCSI MUHYTHASI CTPEITKa
gacoB 3a 40 MuH.
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Ha eqHi4HO# OKPYKHOCTH OTME4CHa ToUKa P==, COOTBETCTBYIOMIAs yIily IOBOPOTA —— .
3anumuTe KaKoH-T100 yToil, KOTOPOMY Ha €IHHUYHOW OKPY>KHOCTH COOTBETCTBYET TOYKA :

5T
a) CHMMETPHUYHAS TOUKE PT OTHOCHUTEIBHO OCH OPJIUHAT,
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0) cummeTpuYHast To4Ke P~ OTHOCHTEIIBHO HavYasa KOOPAHHAT.

YoM kakoit yeTBepTH sBisieTcs yroa 4 374°7

IJIABA 1. TPUTOHOMETPUA

§1. EnmnuyHas okpykHOCTH. ['pasycHasi M paguaHHasi Mepbl
MPOU3BOJbHOIO YIJIa

HaitnuTe paguanayto Mepy yIiioB paBHOOCAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA,
a) ¢ yIJIoM Tipu BepInuHe 42 °
0) ¢ yIJIOM IIpU OCHOBaHUHU 48 °.

HaiinuTe paguanHyio Mepy BCeX YINIOB IIPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA C yIIIOM 54 °.

Haiinute paguanHble Mepbl BceX YITIOB TPEYTOJIbHHKA, BIIMCAHHOTO B OKPY>KHOCTB,
OJTHOW M3 CTOPOH KOTOPOTO ABJISIETCS TUAMETP, a OJUH U3 YIJIOB 64°.

M3 Touku A K OKpYXKHOCTH TIpoBenieHb! 1Be kacarenbHsie AB u AC (B u C — Touku
kacanwus). Halinute pagnannyro mepy yria BAC, eciau paguannas mepa yrra BOC paBha

ZTH. (Touka O — HEHTpP OKPYKHOCTH)

Haiigure paguanapie Mepsl yIiIoB 4eTbipexyronpauka ABCD, BnncanHoro B
OKPY)KHOCTb, eciit £A: £ C =1:2,a £B: 2D = 5:4.

OnpeneJmTe YH1CJIO CTOPOH MHOT'OYTOJIbHUKA, €CJIM BEJIMYWHA €0 BHCIIHETO YyIJla paBHa
s
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OmnpenenuTe paAnaHHy0 Mepy BHYTPEHHETO M BHEUTHETO yIJIOB NMPaBHIIbHOTO
a) NIECTUYTOJbHUKA; O) JeCSITUYTONbHUKA.

Touku A, B u C nexar Ha okpyxuaoctu. ZABC=30°, nyra AB otHocurcs k ayre AC kak
10:6. Haiinure pagnanHbie Mepsl yIVIoB TpeyroiabHuka ABC.

Haiinure paauaHHbie Mephl YIJIOB 12-yroibHKUKa, BIUCAHHOTO B OKPYXXHOCTD, JBE
COCEIHHE CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHBI PaJNyCy OKPYXHOCTH, a JECITh APYTUX CTOPOH
pPAaBHBLI MEXKY COOOM.




